PROBLEMAS DE EDADES

Problema 169:

Una madre y sus dos hijos tienen en conjunto 60 afos. Halla la
edad de cada uno sabiendo que el hijo mayor tiene 3 veces la
edad del menor, y que la madre tiene el doble de la suma de las
edades de los hijos.

Solucion Problema 169:

Sea x la edad del hijo menor

La edad del hijo mayor serd: 3x

La edad de la madre serd: 2:(3x+x)=2-4x= 8x
Luego,

x+ 3x+ 8x =60

12x = 60

60
X = v = 5 anos es la edad de la menor

La edad del hijo mayor serd: 3x= 3-5= 15 afios

La edad de la madre serd: 2:(3x+x)=2-4x= 8x= 8-5= 40 afios
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